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Zestawienie maksymalnych wartości stężeń średniorocznych w porównaniu do istniejącego stanu zanieczyszczenia atmosfery (tła)
 
	Nazwa zanieczyszczenia
	X


	Y


	Z


	Stężenie średnioroczne (Sa)
µg/m3
	Wartość odniesienia (Da)
µg/m3
	Tło (R)
µg/m3
	Sa/R*100


	pył PM-10
	600
	680
	0
	0,309
	40
	15
	2,1

	dwutlenek siarki
	560
	340
	0
	0,001
	20
	2
	0,1

	tlenki azotu jako NO2
	560
	340
	0
	0,128
	30
	8
	1,6

	tlenek węgla
	580
	420
	0
	0,019
	0
	280
	0,0

	amoniak
	600
	680
	0
	10,861
	50
	5
	217,2

	benzen
	580
	420
	0
	0,0000
	5
	0,5
	0,0

	siarkowodór
	600
	680
	0
	0,0373
	5
	0,5
	7,5

	węglowodory aromatyczne
	580
	420
	0
	0,001
	43
	4,3
	0,0

	węglowodory alifatyczne
	580
	420
	0
	0,002
	1000
	100
	0,0

	pył zawieszony PM 2,5
	600
	680
	0
	0,036
	25
	10
	0,4




